

凌晨，孕妇出租车内生下孩子

的哥火速把车开到医院，到急诊室后医生才剪断脐带

昨天凌晨4点左右，一名21岁的年轻孕妇感觉快要生了，家人赶紧叫了辆出租车，从栖霞万寿村往市中心的鼓楼医院赶。在行驶到迈皋桥时，孕妇羊水破了，好心的哥连忙将车停在路边，孕妇躺在出租车后座上，由孕妇母亲和姐姐接生，产下一名女婴。由于无法剪断脐带，的哥飞速将车开往鼓楼医院。母女被推进急诊室后，医生才剪断脐带，目前母女平安。

□快报记者 赵守诚 见习记者 刘伟伟



孕妇被送进急诊室 (请供图网友来领取线索费)

“我好像快要生了！”

在栖霞区万寿村有家新疆饭店，饭店里有一对来自新疆阿克苏的年轻夫妇，男的叫乌斯曼江，女的叫居曼克孜。夫妻俩白天辛勤劳动，晚上就住在饭店旁的平房内。眼看妻子快到预产期了，乌斯曼江担心一个人照顾不过来，前不久把妻子的母亲和姐姐接到了南京。

昨天凌晨快到4点时，一家人睡得正熟，居曼克孜突然被肚子一阵绞痛惊醒。她痛得实在受不了，就推醒了家人，

“我好像快要生了！”老公乌斯曼江很着急，怎么办？深更半夜的，附近又没有大医院。乌斯曼江先拨打了120，但地处偏远郊区，急救车一时来不了。

“还是叫辆出租车，我们打车送她到医院吧！”乌斯曼江立即跨上摩托车，骑到外面马路上，找到一辆出租车。“快，快，我妻子快生了，请你送她去医院。”的哥二话没说，立即开车跟着乌斯曼江去接他妻子。

“师傅，来不及了！”

出租车停到家门口，乌斯曼江将妻子抱进出租车后座，妻子的母亲与姐姐也上了车。“到哪家医院？”的哥问。

“到市内的鼓楼医院，请尽量快点。”乌斯曼江急切地说。出租车启动后，他连忙跨上摩托车，抄近路直奔鼓楼医院。

一路上出租车速度飞快，在快到迈皋桥时，居曼克孜的羊水破了，“真的要生了！”情况危急，她的母亲与姐姐都吓

得不轻，焦急地问的哥，“怎么办呀？师傅，到鼓楼医院生孩子来不及了，不能再拖了！”

“我先把车停下，喊120急救医生来。”好心的哥当机立断，将车停在迈皋桥广场附近一个空旷地带，打电话叫急救车。

就在大家焦急地等待急救车时，孕妇肚里的婴儿却等不及了，迫不及待地降生了。

“幸亏来得及时！”

凌晨4时20分，冷清的街头传出清脆的婴儿啼哭声，一名女婴生在出租车后座上。居曼克孜的妈妈和姐姐临时当起“接生婆”，孩子生下来后，车内一片凌乱，母子脐带相连，“接生婆”一时也无法剪断，就用随身带的毛毯将母女俩包裹起来。120急救车还没到，时间就是生命，的哥决定开车将她们火速送到鼓楼医院。

4点40分左右，这辆载着还未剪断脐带女婴的出租车风驰电掣，开进鼓楼

医院急诊室大门口。这时，乌斯曼江已经到了医院，“快去喊医生，孩子已经生下来了！”妻子的母亲和姐姐冲他大喊。乌斯曼江立即跑进急诊大厅，与医护人员一起，推着手推车来到出租车边，将包裹在毛毯里的母女抬上手推车，推进手术室。

医生剪断脐带后，做了消毒清创护理。“幸亏来得及时，母女平安。”医生说，女婴是足月生下来的，体重5斤9两，属于标准体重。

“谢谢司机师傅！”

昨天下午，记者来到鼓楼医院居曼克孜所在的病房时，发现她并不在病床上，原来是去卫生间了。“她很坚强，一点也不害怕。”同房的产妇夸赞说，“凌晨才生的孩子，上午就能下床行走了。”居曼克孜从卫生间出来时，气色还不错。回想起在出租车里生产的事，她显得很平静，“没啥特别的感觉，只有一点点痛。”

居曼克孜所在的病房共有三位产后妈妈，但只有她的孩子不在身边，可以看出，居曼克孜脸上带着难掩的失落。值班护士说，“可能是因为生产后没得到及时照顾，我们检查发现女婴呼吸稍

微快了一点，羊水也不太好，现在已经转到儿童医院做护理了，但孩子没什么大碍。”

“司机师傅人很好，帮了我们大忙，可是把他的车弄脏了。”乌斯曼江回忆说，这名好心的哥30多岁，中等个头，虽然车子被弄脏，但他一点也没抱怨。为表示感激之情，居曼克孜留给的哥100元，“孩子平安降生，太感谢您了。”当时由于急着找医生，居曼克孜没来得及询问的哥的姓名，也没留下他的联系方式。快报也希望这位好心的哥能和我们联络，知情人也可拨打快报热线96060告诉我们。

大桥明起要“体检”，大伙请绕行

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因南京长江大桥结构检测需要，明天22:20~后天0:30，长江大桥禁止一切机动车通行。请过江的市民尽量在禁行前20分钟通过大桥。

交管部门提醒，大桥虽然在明天22:20才开始封闭，但想要过江的市民，还是尽量在22:00前过桥，如果掐着点上桥，很有可能会引发大堵车。而空出的这20分钟，可以减少临近禁行时间点时车流对大桥南北通行的影响，同时也缓解交管部门准时清空大桥路面车辆的交通压力。

为确保长江大桥检测期间市民出行的安

全和畅通，交管部门在长江大桥周边道路设置分流提示点和车辆管制点，并部署警力参加长江大桥结构检测期间的分流和疏导工作。

每天长江大桥检测期间，交管部门将组织警力提前上岗，加强指挥疏导分流车辆，确保车辆安全通行。交管部门提醒广大驾驶人员要服从交警和协警的指挥，文明出行，守法出行。特别是在大桥刚刚恢复通行时，长江大桥的上桥道路可能会出现较大规模的车流量，请驾驶人一定要按道行驶，切莫争道强行，减少交通事故的发生。

大桥检测阶段交通管制措施

禁行时段

10月18、19日 每天22: 20-0: 30
10月20、21日 每天22: 00-01: 30
10月22、23日 每天22: 00-0: 30

本报资料图片

生活管家 企业助理



一站式服务



随叫随到



媒体监督



全城覆盖

现代快报
我爱网

老家电以旧换新 新家电裸价销售

www.wonengw.com 郑重声明:96060是快报便民网唯一24小时服务热线